========== SESSÃO ORDINÁRIA-ATA DE Nº 36 ===========
Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezenove horas e onze  minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 35/2018; Leitura das Mensagens 72, 73 e 74/2018; Leitura do Oficio 167/2018 do Executivo; Leitura do Edital 09/2018 do Executivo; Leitura do Comunicado da Junta de Serviço Militar.  Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei  64 e 71/2018 do executivo; Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei:  PROJETO DE LEI Nº 64, DE 27 DE AGOSTO DE 2018. Dispõe sobre a Política Municipal de Proteção aos Direitos da Criança e do Adolescente, cria o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Sistema Municipal de Atendimento Socioeducativo e o Conselho Tutelar. Revoga as Leis Municipais Nº 196, de 08 de outubro de 2003, Nº 215, de 10 de dezembro de 2003, Nº 250, de 22 de março de 2004 e Nº 1.433, de 30 de dezembro de 2013. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 71, DE 01 DE OUTUBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo Engenheiro Civil. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra ao vereador Edegar Henke, que saudou a todos. Comentou sobre os Projetos de Lei que entraram no dia de hoje. Lamentou pelo Deputado José Stédille  não ter sido eleito. Parabenizou a todos os candidatos que se elegeram. Comentou que devemos tomar providencia sobre o estado que se encontra o calçamento em frente a residencia de Ireni Neuschrank. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e cinquenta e sete minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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